

Май 5, 1949 г.

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 15 (1578)

СУББОТЫ 16 апреля 1949 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Четыре коп.

С честью выполним комсомольскую клятву, данную тогоже Сталину

В начале апреля закончили свою работу XI съезд ВЛКСМ. Делегаты съезда с большими подушевшими и юбками ворвались к Сталину лично, в котором делегаты от имени всех комсомольцев и комсомолок, от всей молодежи Советского Союза, выражали сердечное спасибо товарищу Сталину за посвященную, отеческую заботу о молодом поколении страны социализма и дали обещание товарищу Сталину жить, работать, учиться по-ленински, то есть ленински. В письме говорится:

«На следе ленинско-сталинскому комсомолу путем ордена Ленина, которым ВЛКСМ награжден за выдающиеся заслуги перед Родиной».

Принимая высокую прашательственную награду, делегаты XI съезда Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи от имени многонациональной армии комсомольцев и комсомолок, от всей молодежи Советского Союза дают Вам, великий вождь и учитель, торжественное обещание всегда и во всем быть верными сыновьям и дочерям нашей матери — Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, быть патриотами на достоинство, всегда стремиться вперед и только вперед, к своим победам.

В правительстве XI съезду ВЛКСМ Центральный Комитет КП(б) выразил уверенность в том, что «Ленинский Комсомол и перед будущим будет поднимать силы новых патриотов на борьбу за выдающиеся заслуги нашей Родины и прославит себя новыми подвигами во имя победы коммунизма».

Клянемся Вам уничтожить старые традиции комсомола быть и вперед верными по-



Казахская ССР. Колхозники Балхашского металлического завода достигли уровня выпуска продукции, запланированного на 1950 год.

На снимке: передовики социалистического соревнования из колхоза Н. А. Токтакова, участники месчанской нормы на 131,3 процента.

Фото Н. Федорова

Прессслужба ТАСС

Передовики соревнования

Рассмотрим итоги социалистического соревнования на марта, выполненный месчанской нормой на 109,3 процента:

Июльянов А. Г., старший вальцовщик листостроительного цеха, выполнивший месчанскую норму на 113,7 процента.

Паршин В. С., старший вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 129,5 процента.

Шмыгаль П. С., мастер мелкосортного цеха, сменивший месчанскую норму на 105,7 процента.

Быстров И. В., вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 120,9 процента.

Кудасов Н. А., краептик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 129,9 процента.

Еркишев А. А., гравер мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 120,9 процента.

Духов М. В., вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 120,9 процента.

Гальянов И. И., старший вальцовщик листостроительного цеха, выполнивший месчанскую норму на 129,6 процента.

Морозова Е. Г., прессовщик краевого цеха, выполнивший месчанскую норму на 122,7 процента.

Багашев В., сбрасывчик краевого цеха, выполнивший месчанскую норму на 119 процентов.

Бирюков И. И., старший вальцовщик листостроительного цеха, сменивший месчанскую норму на 106,6 процента.

Куренков А. В., малярщик шармов железнодорожного цеха, выполнивший месчанскую норму на 124 процента.

Захаров В. К., мастер стального литья фасонистского цеха, сменивший месчанскую норму на 113,3 процента.

Беранов К. И., дежурный стапельщик № 2 железнодорожного цеха, выполнивший месчанскую норму на 113,3 процента.

Балажников И. И., мастер токарных работ железнодорожного цеха, сменившего месчанскую норму на 109,3 процента.

Семинар редакторов стендгазет

11 апреля состоялся семинар редакторов стендгазет завода. Участники семинара обсудили вопрос о роли стендгазет в предстоящем социалистическом соревновании. Так, например, стендгазета «Прокатка», выпущенная в мелкосортном цехе № 1 апреля признана мелкосортным широком развернутым предстоящее соревнование по увеличению выпуска прокатки, на склону трубы пр. 25 килограммов на трубу.

По всеномогательным цехам

Первое место присуждено колхознику краевого цеха, выполнившему месчанский план на 100,1 процента.

Второе место присуждено колхознику цеха водоснабжения, выполнившему план.

По комсомольско-молодежным бригадам

Первое место присуждено бригаде старшего вальцовщика Федорова Н. А. в мелкосортном цехе, выполнившей месчанскую норму на 120,6 процента.

Не менее важная задача стоит перед следователями, токарями, электриками во главе с начальниками цеха по оборудованию ток. Радиоком. Они должны в первые рабочие дни смены разобраться в том, чтобы с первого часа

техники и механизмы на трубы выпускались бесперебойно.

Второе место присуждено бригаде стеклодела тов. Балажева № 1, в марганцевом цехе № 1, выполнившей месчанскую норму на 131,7 процента.

Бригада сантехников топливника № 29 кислородных установок на склону трубы.

Семинар запас болванки, инвентаря и запасных частей.

Но в цехе все еще имеется сварка нормативы смешного оборудования на 24000 рублей. Задается вопрос о том, каким образом это оборудование может быть уничтожено из-за нехватки и других оборудований.

Стендгазета «Владпроматчик» информирует рабочих о том, что в первом квартале по сравнению с прошлым годом оборудование износилось на 10% больше, чем в первом квартале 1948 года. Стендгазета «За сталь» призывает новоизбранные заседания из-за нехватки и других оборудований.

Задача редакторов обсуждается во время проведения дня печати. Решено в первом квартале с 3 по 7 мая всем редакторам отыскать на рабочих собраниях рабочих стендгазет. 5 мая выставить специальные номера

Скоростные плавки сталивара Гордеева

Передовики промышленного соревнования в марганцевых цехах № 1 увеличивают производительность труда. Так, комсомольская молодежь бригады тов. Любимова Н. 11 апреля выплавила норму на 123,4 процента. На другой день бригада стеклодела тов. Гордеева, за 145 процентов нормы, сплавила плавку за 8 часов вместо 9 часов по графику, 13 апреля тов. Гордеев сплавил плавку за 7 часов 25 минут, оперативно почти вдвое нормы.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования за марта решением заместителя директора занесены на Заводскую Доску Почета следующие славленцы:

Казаков М. Е.—стеклодел марганцевого цеха № 1, выполнивший месчанскую норму на 131,3 процента.

Дорофеев А. С.—стеклодел марганцевого цеха № 2, выполнивший месчанскую норму на 108,6 процента.

Куделькин С. Е.—стеклодел смены марганцевого цеха № 2, смена которого выполнила месчанский план на 102,1 процента.

Байтруб Г. И.—мастер печей марганцевого цеха № 2, смена которого выполнила месчанский план на 102,1 процента.

Сиднеев В. С.—мастер канавы марганцевого цеха № 2, смена которого выполнила месчанский план на 102,1 процента.

Евстифеев И. А.—стеклодел трубыного цеха № 1, выполнивший месчанскую норму на 127,5 процента.

Уханов И. И.—бригадир сварщиков трубыного цеха № 2, выполнивший месчанскую норму на 109,9 процента.

Петров П. И.—мастер горячего отдела трубыного цеха № 2, смена которого выполнила месчанский план на 101,5 процента.

Трусов А. Г.—старший вальцовщик листостроительного цеха, выполнивший месчанскую норму на 113,7 процента.

Паршин В. С.—старший вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 129,0 процента.

Шмыгаль П. С.—мастер мелкосортного цеха, сменивший месчанскую норму на 105,7 процента.

Быстров И. В.—вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 120,9 процента.

Кудасов Н. А.—краептик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 129,9 процента.

Еркишев А. А.—гравер мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 120,9 процента.

Духов М. В.—вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месчанскую норму на 120,9 процента.

Гальянов И. И.—старший вальцовщик листостроительного цеха, выполнивший месчанскую норму на 129,6 процента.

Морозова Е. Г.—прессовщик краевого цеха, выполнивший месчанскую норму на 122,7 процента.

Багашев В.—сбрасывчик краевого цеха, выполнивший месчанскую норму на 119 процентов.

Бирюков И. И.—старший вальцовщик листостроительного цеха, сменивший месчанскую норму на 106,6 процента.

Куренков А. В.—малярщик шармов железнодорожного цеха, выполнивший месчанскую норму на 124 процента.

Захаров В. К.—мастер стального литья фасонистского цеха, сменивший месчанскую норму на 113,3 процента.

Балажников И. И.—мастер токарных работ железнодорожного цеха, выполнивший месчанскую норму на 109,3 процента.

Важная задача труборукатчиков цеха № 2

Чтобы выполнить план апреля, труборукатчики цеха № 2 должны иметь в сутки труб больше, чем они выпускали за услуги в прошлые месяцы. Поэтому основным обязательством в предстоящем соревновании у коллектива цеха явилось—престижный ремонт печи высокотемпературной и на один сутки раньше установленного графика.

Задача каменщиков, арматурников и других рабочих—так трудится, чтобы 16 апреля в 4 часа дня сдать печь из ремонта. В дальнейшем дни бригады рабочих под руководством старшего мастера тов. Титова, исполнившего обязан-

С честью выполним предмайские обязательства!

Соревнование и требование паросиловиков

Коллектив паросилового цеха активно обсуждает итоги работы цеха за первый квартал и о предмайском социалистическом соревновании.

Начальник цеха тов. Катылько на производственном собрании колхоза, что less выполнено обязательство по обеспечению пешеходов на достаточном количестве дневликов 11,7 атмосферы. Но паросиловой цех дошел первых томиков в количестве 13,284 кубических метров.

На собрания были вскрыты причины пережога томиков. Например, кирзовщики недавно начали загружать котлы топливом, с которого не всегда производят регулировку шиферами. Вместе с этим выступающие указывали на то, что укладка дров на изначки производится так, что их фактическая масса, что указано в изначке. Не выдерживается размер по сечению (190 сантиметров), длина полена выше от 90 до 60 сантиметров. Наша дрова с изначкой часто самовзрывается при работе котловской столовой № 4 и рабочими паросилового цеха дляушки конвейер и желобов.

Включились в предмайское соревнование коллеги паросилового цеха из на селе сдающих обязательства: в апреле сократить на менее 300 кубометров дров, дать не менее 20 тысяч рублей сверхплановых наценок, дополнительные внести в радиационные технологии предложений.

Одновременно коллегам велось требует от дирекции завода, что требуется от дирекции завода и главного энергетика тов. Рахимова упорядочить доставку дров для котельной строго по счету. Ускорить устройство весов в тамбуре центральной котельной, ускорить устройство химико-технологических и фильтров для питания чистой водой колодца.

А. ЕРЕМИН.

За дальнейшее ускорение обрачиваемости средств

Включившись в патриотическое движение, начальник москвичами, коллеги нашего завода обязались путем ускорения обрачиваемости оборотных средств высоболить в 1949 году 1500 тысяч рублей оборотных средств, тем самым дать на каждый рубль оборотных средств больше товарной продукции.

Прошло три месяца текущего года. Как же мы выполнены это обязательство? Промышленная программа за этот период задана перевыполнена. Сверхплановые экономии от снижения себестоимости за I квартал по заводу составили выше одного миллиона рублей. От реализации продукции завод получила в I квартале прибыли 2 миллиона 655 тысяч рублей.

Обрачиваемость оборотных средств в I квартале текущего года завод, ускорено против прошлого года за 8,1 для 9,1, но против плана обрачиваемость средств была замедлена

В передовом цехе

Коллектив кроватного цеха в соревновании за доставку на встречу 10 съезду профсоюзов в марте занял первое место по заводу среди всесоюзательных цехов.

Самостоятельно трудилась в марте следующие становицы: тов. Фролов Я. И., выполнив месячную норму на 197 процентов вместо 165 процентов по обязательству, тов. Ростохина — на 175 процентов против обязательства 150 процентов, тов. Балашев — на 210 процентов при обязательстве 175 про-

центов и многие другие. Такое же выполнение заданий становиц имеется и в апреле.

Сейчас в предмайском соревновании коллектива цеха борется за выполнение месячного плана к 28 апреля, а смены тов. Богданова С. П. — к 25 апреля, смены мастеров тов. Комарова Г. И., Федулова М. И., Денисова В. Ф. — к 26 апреля. Все смены обзываются в апреле полностью ликвидировать брак.

С. БИМОВ, председатель цехкома кроватного цеха.

Увеличивают выпуск труб

Коллективу трубопрокатного цеха № 1 за работу в марте присудили второе место в среде производственных цехов. В предмайском соревновании трубопрокатчики добиваются дальнейшего увеличения выпуска труб сверх плана на

Она выполнила норму за 10 дней апреля на 133 процента, бригада сварщиков тов. Фокеева — на 131 процент, бригада тов. Рыбакова — 128 процентов. Все они выполняют план. Все они выполняют план промышленных обязательств. Дают трубы сверх плана и все другие бригады сварщиков. В результате чему увеличили выпуск труб сверх плана за 10 дней апреля против марта на 3,2 процента.

И. БАТРАКОВ, председатель цехкома трубного цеха № 1.

Комсомольцы повышают производительность труда

Комсомолы и молодежь кроватного цеха встретили XI съезд ВЛКСМ перевыполнением своих обязательств. Так, например, имели 150 процентов по обязательству сварщиков тов. Януковича, выполнение нормы с 184 процентами в феврале до 204 процентов в марте.

Токарь тов. Чаданя выполнил норму на 176 процентов, кузнец тов. Зубанка — на 173 процента, тов. Воронова — на 172 процента.

В предмайском соревновании колхозников комсомольцы цеха показали повышенные обязательства. Например, кузнец тов. Зубанка обзываются вырабатывать в апреле две месячные нормы, токари тов. Гурков и Чаданя имели обязательство выполнить апрельскую норму на 170 процентов каждый.

Ю. ГОЛЕНКОВ, комсорм Верхнего зала.

Обязательство работников ОРСа

На профсоюзном собрании работников ОРСа было отмечено, что план товарооборота за первый квартал текущего года в целом по ОРСУ выполнен на 103 процента.

Лучшим показателем работы по продажам ОРСУ является магазин № 11 (замещающий тов. Громов), товарооборот которого за I квартал почти в три раза превышил среднеквартальный оборот прошлого года. Этот магазин первообразован, ассоциативный товара в нем разнообразен.

Хорошо работают магазин № 1 (замещающий тов. Даргиня), выполнивший план на 118 процентов, магазин № 4 (замещающий тов. Шапкина) — 108 процентов, магазин № 16 (замещающий тов. Маркян) — 130 процентов. В целом розничный товарооборот в целом по ОРСУ выполнен на 101,7 процента.

План оборота общественного питания выполнен за квартал на 107,2 процента. Лучшими показателями являются магазин № 8 (замещающий тов. Стрункина) — 114,9 процента и ряд других.

Обшим недостатком работы по общественному питанию является значительное снижение оборота пуховик продукции, в результате чего ОРСУ не выполнил план накопления.

Включившись в предмайское соревнование, коллеги ОРСа взяли обязательство — выполнить план товарооборота в апреле на 103 процента, добиться рекордного повышения рентабельности общественного питания, образцово подготовиться к весенне-летней торговле и выполнить на соревнование работников ОРСУ лесоторгопроизводства.

ЗИМИН, зав. плановым отделом ОРСУ.

Пользуйтесь технической библиотекой!

Техническая библиотека нашего завода располагает большим книжным фондом. В ней имеется литература для всех профессий нашего завода, както по машиностроительному производству, по прокатному и трубопрокатному, по производству огнеупоров, киппеному делу, металлическому и металлообработке, по паяльной шихте, металлические печи, кирзованию, коксования, коксовой печи, кузнецкому делу, по изготовлению азотных аппаратов и испытаниям азотных аппаратов, по котельным установкам, газосварке и плавильному делу, по газодинамическому транспорту и другим литературам.

Проме систематически поступают новые книги, библиотека выпускает следующие технические журналы: «Сталь», «Машиностроение транспорта», «Печные металлы», «Древесина и гончарное производство», «Механическая промышленность и тяжелые работы», «Заводская лаборатория», «Электрические станции» и другие, а также информационный бюллетень, министерства металлургической промышленности, союза изобретателей СССР, карточки ТЭСБО, технико-экономическая информация.

Говорящая металлургия. Полное использование технической литературы для своей работы и учебы. Библиотека находится в Девятом кубе и скрыта с 11 до 3 часов дня и с 4 до 8 часов вечера ежедневно кроме субботних и праздничных дней.

И. РОМАНОВ.

В знакоме профсоюза

На заседании 9 заседания за- ведского комитета профсоюза за нарушение финансовых дисциплин освобождены тов. Коновалец А. М. от обязанности председателя завкома и тов. Прокопенко А. П. от обязанности зам. председателя завкома.

Заводской комитет избрал председателем замкома тов. Са-логова, А. А. и заместителя председателя завкома тов. Марковского Н. П.

— в —

Нам отвечают

На корреспонденцию, помещенную в газете «Металлург», под заголовком «Нарушается техника безопасности» начальник техники безопасности тов. Кандорский сообщила, что введен в действие рабочий распорядок, который позволяет полностью устраивать С. рабочим проводить дополнительные инструкции, выдающиеся разовые перчатки и установленные деревянные щитки.

Худиган наизан

16 марта работники паросилового цеха Васильев Б. А. пришел в завод пыльным и начал оскорблять находившегося в цехе человека, выражая неизмеримые спло-димости. В результате этого он был уволен из завода. Тогда же было направлено заявление в областную прокуратуру с просьбой привлечь его к юридической ответственности.

ЕВДОХИН, крик завода.

Отв. редактор
П. Г. ЮДИН.